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Ata da primeira (1ª) Sessão Solene da décima sétima (17ª) Legislatura da Câmara 

Municipal de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, situada na Avenida Lourival 

Lougon Moulin, n. 300, neste município. Ao primeiro (1º) dia do mês de janeiro do ano 

de dois mil e vinte e cinco (2025), que solenemente empossa o Prefeito José Valério 

Binoti Netto, Vice-Prefeito Genaldo Resende Ribeiro, e nove (09) vereadores para o 

mandato de dois mil e vinte e cinco (2025) a dois mil e vinte e oito (2028). Deu-se abertura 

a reunião às 10   horas e 30 minutos (10:30hs). O mestre de cerimônia Senhor Marcio 

Fontoura Macêdo, convidou para compor a mesa o Excelentíssimo Senhor Wagner 

Ribeiro Masioli que irá assumir a direção dos trabalhos. O Presidente da Câmara Wagner 

Ribeiro Masioli, na condição de vereador reeleito que exerceu por último o cargo de 

Presidente da Mesa Diretora, assume os trabalhos conforme dispositivo do Regimento 

Interno, a condução desta Sessão Solene, em que convidou os Vereadores eleitos: 

Adenilson de Freitas, Celso Zucoloto, Edivan Veiga de Castro, Eduardo Gomes, 

Everaldo Alves Rodrigues, Leneandro Braga Goulart, Maria Luiza de Oliveira 

Liparizi e Matheus Garcia Carvalho, Convidou também para fazer parte da Mesa 

Diretora Prefeito eleito José Valério Binoti Netto, Vice-prefeito eleito Genaldo 

Resende Ribeiro,  Foi registrado a presença das seguintes autoridades: Julio Cezar 

Mendel – representante do Governo do Estado, Sargento Robson Braga Goulart, Mario 

Pezão – Assessor do deputado Marcelo Santos, Padres e Pastores presentes nesta 

solenidade. Neste momento solicitou a secretária que recolhesse os documentos dos 

eleitos os quais apresentarão o certificado de diplomação e a declaração de bens. O mestre 

de cerimônia convidou a todos para se posicionarem de pé para cantar o Hino Nacional 

Brasileiro e o Hino do município de Jerônimo Monteiro. Dando continuidade passamos 

a posse dos vereadores eleitos. À medida que forem sendo chamados deverão se 

posicionar de pé para a confirmação do Termo de Compromisso. Vereadores Adenilson 

de Freitas; Celso Zucoloto, Edivan Veiga de Castro, Eduardo Gomes, Everaldo Alves 

Rodrigues, Leneandro Braga Goulart, Maria Luiza de Oliveira Liparizi, Matheus Garcia 

Carvalho e Wagner Ribeiro Masioli; Agora será proferida a leitura do Termo de 

Compromisso. Todos os vereadores estendam a mão direita e repitam com o Vereador 

Leneandro Braga Goulart: “Prometo exercer, na plenitude, o mandato outorgado pelo 

povo de Jerônimo Monteiro, para elaborar Leis, expressões da vontade popular, fiscalizar 

a administração pública municipal, cumprindo os princípios e preceitos da Constituição 

Federal e da Lei Orgânica Municipal, trabalhando arduamente pelo progresso deste 

município e bem estar do povo.” Podem assentar-se senhores vereadores. Dando 

continuidade aos trabalhos, passamos agora a eleição da Nova Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Jerônimo Monteiro, para o biênio 2025/2026. Conforme determina o 

Regimento Interno da Câmara Municipal, foi inscrito e devidamente protocolada na 

Secretaria da Câmara uma chapa, sendo: CHAPA N. 01 – Presidente – Matheus Garcia 

Carvalho - PSB; vice-Presidente – Maria Luiza de Oliveira Liparizi - PSDB; 

Secretário – Leneandro Braga Goulart - PSB;  Informo que a votação da Mesa Diretora 

será feita pela chamada nominal dos vereadores, em ordem alfabética. À medida que os 



 

Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro 
Estado do Espírito Santo 

 
vereadores forem chamados solicitou que os mesmos fiquem de pé pra proferir o voto 

usando o microfone. Excelentíssimo Senhor ADENILSON DE FREITAS, favor 

manifestar seu voto CHAPA Nº 01; Excelentíssimo Senhor CELSO ZUCOLOTO, favor 

manifestar seu voto, CHAPA Nº 01; Excelentíssimo Senhor EDIVAN VEIGA DE 

CASTRO, favor manifestar seu voto, CHAPA Nº 01; Excelentíssimo Senhor 

EDUARDO GOMES, favor manifestar seu voto, CHAPA Nº 01; Excelentíssimo Senhor 

EVERALDO ALVES RODRIGUES, favor manifestar seu voto, CHAPA Nº 01; 

Excelentíssimo Senhor LENEANDRO BRAGA GOULART, favor manifestar seu voto, 

CHAPA Nº 01; Excelentíssima Senhora MARIA LUIZA DE OLIVIERA LIPARIZZI, 

favor manifestar seu voto, CHAPA Nº 01; Excelentíssimo Senhor MATHEUS GARCIA 

CARVALHO, favor manifestar seu voto, CHAPA Nº 01; Excelentíssimo Senhor 

WAGNER RIBEIRO MASIOLI, favor manifestar seu voto, CHAPA Nº 01. Após a 

votação, fica registrado que a CHAPA 01 consagrou-se vencedora, cujo Presidente 

eleito para o biênio 2025/2026 é o Presidente Vereador Matheus Garcia Carvalho, 

Vice-Presidente Vereadora Maria Luiza de Oliveira Liparizi e o Secretário 

Vereador Leneandro Braga Goulart, sendo eleito com 09 (nove) votos. O Vereador 

Wagner Ribeiro Masioli agradeceu a todos presentes, aos vereadores eleitos, Prefeito, 

vice-Prefeito, aos funcionários da Câmara Municipal, parabenizou a nova Mesa Diretora 

que possam trabalhar unidos em prol do município, neste momento entregou a chave da 

Câmara Municipal ao Presidente Vereador Matheus Garcia Carvalho. Fez breve relato do 

seu trabalho a frente do legislativo. Passou a direção dos trabalhos e a palavra ao novo 

Presidente eleito, Vereador Matheus Garcia Carvalho, agradeceu a presença de todos 

e passou a palavra ao vereador Leneandro Braga Goulart, para falar em nome de todos 

os vereadores, fez breve discurso agradecendo e parabenizando todos os munícipes. 

Retornou a palavra ao responsável pelo cerimonial para que dê continuidade a solenidade. 

Cerimonialista Marcio Fontoura Macêdo – Deu por encerrada a posse dos vereadores 

e dos membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal. Registrou a presença do ex 

prefeito Sebastião Fosse – Batok. Passou agora a POSSE DO PREFEITO E DO VICE-

PREFEITO ELEITOS PARA 2025/2028. O Presidente Vereador Matheus Garcia 

Carvalho solicitou ao Prefeito José Valerio Binoti Netto e ao Vice Prefeito Genaldo 

Resende Ribeiro que estendam a mão direita e repitam a leitura do termo de compromisso 

de posse. “Prometo, no exercício do mandato, lutar para assegurar a todos os munícipes 

os direitos sociais e individuais, o desenvolvimento, o bem-estar e a justiça social como 

valores supremos de uma sociedade fraterna, pluralista e sem preconceitos, cumprindo e 

fazendo cumprir a constituição federal, a constituição estadual e a lei orgânica do 

município, na observância permanente da prática da democracia.” Encerrada a solenidade 

de transmissão dos cargos e instalação da nova legislatura, parabenizamos ao Prefeito, 

Vice-Prefeito e Vereadores empossados e passamos neste momento ao discurso de posse. 

O Presidente Vereador Matheus Garcia Carvalho passou a palavra ao Vice Prefeito 

Genaldo Resende Ribeiro, em que agradeceu a população de Jerônimo Monteiro, e que 

irá trabalhar com dedicação e transparência. Deixou registrado que deverá sempre ter a 
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união entre os poderes Executivo e Legislativo. Neste momento passou a palavra ao 

Prefeito eleito José Valério Binoti Netto – Fez breve discurso, agradecendo a toda a 

população e a sua família, e que juntos irá fazer trabalho com dedicação e transparência 

e frisando que irá honrar cada voto que obteve nas eleições. O cerimonialista convidou o 

Chefe de gabinete Paulo Cezar Moreira para que fosse entregue a chave da prefeitura ao 

Prefeito José Valério Binoti Netto. Neste momento passou a palavra para encerramento 

desta solenidade o Presidente da Câmara Municipal Matheus Garcia Carvalho, agradeceu 

seus votos a toda a população e que irá honrar cada voto. Agradeceu ao seu pai que não 

está presente nesta solenidade, mas em seu coração. Agradeceu a sua família pelo apoio. 

E que o Poder Legislativo é a casa do povo. Que irá trabalhar com honestidade e 

transparência. Continuou com seu breve discurso desejando a todos um ano novo cheio 

de realizações. Solicitou a todos que permaneçam alguns instantes para que a secretária 

termine a ata para ser assinada a fim de dar por encerrada esta Posse. Nada mais a tratar 

as 11 horas e 43 minutos (11:43 hs), deu-se por encerrada a sessão. E para constar nos 

Registro doas Anais desta Casa de Leis, Eu, Elisangela Ferraz de Farias Lima, Secretária 

Auxiliar, lavrei a presente ata que será assinada pelo Presidente, Prefeito, Vice-Prefeito, 

vereadores e assistentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, 

em (1º) primeiro de janeiro de 2025. 

 


